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Problema  1 - Laser
100 puncte
Bâtlan a făcut rost de un sistem nou de comunicații bazat pe tehnologia laser. Pentru teste el a mers pe cel mai apropiat câmp reprezentat sub forma unei matrici de dimensiune N x M. Sistemul trimite raza doar spre una din cele patru directii: nord, sud, est, vest și are nevoie de vizibilitate între stații pentru a putea susține comunicarea, însă pe câmp sunt numeroase obstacole care stau în cale.
Pentru a putea comunica între oricare două puncte, Bâtlan a cumpărat mai multe oglinzi oblice care întorc raza laser cu 90 grade. 
Cerinţă 
Determinați numărul minim de oglinzi ce trebuie instalate pentru a menține comunicarea între cele doua puncte alese de Bâtlan.
Date de intrare 
Fişierul de intrare laser.in conţine pe prima linie numerele naturale N și M reprezentând dimensiunile câmpului. Pe următoarele N linii se află câte M cifre, reprezentând imaginea câmpului, fiecare având următoarea semnificație:
· 0 – poziție liberă
· 1 – obstacol

· 2 – poziția unei stații
Date de ieşire
Fişierul de ieşire laser.out va conţine pe prima linie numărul oglinzi ce trebuie instalate.
Restricţii şi precizări
· 3 ≤ N, M ≤ 100
Exemplu
	laser.in
	laser.out
	Explicație

	8 8
11110000
10000002

10011110

00000010

00110010

11111010

00200010

00000010


	4
	
Pentru ca raza laser să ajungă de la un punct la altul este nevoie de 4 oglinzi, notate cu / sau \ în imaginea alăturată. 


Timp maxim de execuţie/test: 0.1 secunde[image: image1.emf]   
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